Forandringsfaktor vid minskning \

ff = forandringsfaktor

Minskning \

ff = 1 — minskningen

-

nya vdardet = ff - gamla vérdet

J

gamla virdet = 300 kr

nya vdrdet = 225 kr

NS

Exempel:

En troja kostar 300 kr
Priset minskar med 25%

Berakna det nya priset

ff=1-0,25=0,75
nya priset = 0,75 - 300 kr = 225 kr
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Forandringsfaktor vid 6kning f

ff = forandringsfaktor Exempel:

\ En troja kostar 300 kr
Okning f Priset 6kar med 25%

Berakna det nya priset

ff = 1 + 6kningen

nya vdrdet = ff - gamla virdet ff=1+025=125
\ / nya priset = 1,25 - 300 kr = 375 kr

.o /_\
gamla virdet = 300 kr 100 % + .

nya vérdet = 375 kr 1259 .
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